OAPKOI "LEADER" F102-A

Cxema c6opKu

(F‘I OZ_A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
FORD FOCUS 2 (CEAAH) 2004- 2011r.B. F102-A | 6,6 75 1750 1100

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, Oeticmsylouwas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a

C — macca, nepedasdaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU

OCAMU NpUYENa c YeHMpPAnbHO PACNOOXeHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 00nycmumot MAKCUMAsIbHOU MAccel

K-Bo

HAVMMEHOBAHWE

banka TCY

H NneBbin

KpoHuTe

MH NpaBbli

KpoHwTe

lMpoknagka wapa

MoaposeTHUK Tvn A

LWap SH16A

Bont M10x35

bont M12x35

bont M12x90
laka M8 (luTaTHas)

lanka M12(c.koHTp.)

lposep d 10

Mpogep d 12
Lllan6a keagpatHaa d 10

Wan6a d 12

Mos.

10

11

12
13
14
15

TexHnyeckue xapaktepuctukm TCY cootsetcTBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EauHoo6pasHble
npeAnrcaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NocTofaHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUsA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (F102-A)

ans FORD FOCUS 2 (cemaH) 2004 - 2011 rB......... 1 wm.
[MakeT KOMMMEKTVIOLLMX... . Twm.

3. MOHTAX TCY

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 12,8 ke

Maket ANEeKTPonpoBOAKN
PvkoBoacTBO no akcnnvaraumm....

NuLeH3NI0 Ha AaHHbIA Bup pab6or. Mepep yctaHoBkon TCY BHUMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel NHCTpyKuuen. MpegBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble COEAVNHEHUA OT KPacKu
(npn Heo6xoAaMMOCTN).

- Mepepn Tem, Kak npounsBecTt MoHTax TCY, aBTOMOOMSIb HEOH6XOANMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYIATOPHY0 6GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOW/Ib CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA,
Koneca nonoXmTb ynopsl.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOANTL ABa YENTOBEKA, COOMI0Aas Mepbl MPEeAOCTOPOXKHOCTY.
«Nepep yctaHoBKo TCY HEO6XOAUMO CHATb 3aAHWI Gamnep 1 ycunuTenb 3aiHero 6amnepa.

+ YcTaHOBUTL KpoHLWTelHbl TCY (2,3) B NIOHXepOHbl aBTOMOOUNA 1 3akpenuTb 6ontamu M10x30 (7) ,
MCMONb3ya WTaTHble OTBEPCTUSA B JIOHXepoHax. Cobpate TCY Ha aBTOMOGUNE , YCTaHOBUTD YCUUTENb
3afiHero 6amnepa (Npy Heo6XOAMMOCTM NoApPe3aTb YCUNUTENb C ABYX CTOPOH No 10 MM) 1 Npou3BecTu
06TAXKKY BCEX OONTOBBIX COEAVHEHUIA.

« YcTaHOBWTb 6amnep Ha aBTOMOOWIIb.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbin pasbem (LUP).

« MoacoeanHuTb Xryt nposopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobunA coenacHo puc 1.

« MofcoeAnHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapelo 1 NPoBEPUTb AeliCTBIE CUTHANOB.

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYL|eCTB/IATbCA TOJIbKO B CePBUCHDbIX LEeHTpaX, umerwux

Puc. 1 (cxema noOK/t04eHUA 31eKmponpo8ooKu):

KoHTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposofja Ha XKentbin Benbiin YepHbii 3 i Op i | KpacHbiin CuHuin
TCY
NeBbiit 3apgHui Mpas.biii OcBeuleHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosoport HoMmepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




